
Contrôle 3 Novembre 2016

Partie A : o"\
Soit h fa fonction définie tu, ,{ld- par h(x) = x - €x

1-) Dresser le tableau de variations de /r ' "- ,. \ - .- ,n
zl En déduire Ie signe de h . '"., . 
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Partie B :
Soitf  frfonction définie surl--;  +-[par f (x) = -e-*(x + l) + e

it Dresser le tableau de variations complet (limites comprises) de / sur l-æ ; +æ[ '

2) Donner une équation de la tangente au point A de Ç d'abscisse -1- et la tracer sur l'annexe'

3) Démontrer que si x e [0 ; 4] alors f (x) e [0 ; a]

4) On note g la fonction définie sur [0; 4] par g(x) = f (x) - x

Démontrer que g'est du signe de h sur [0; 4 ]
Dresser le tableau de variations de g sur [0 ; 4] et en déduire que l'équation g(r) = Q

n'a qu'une seule solution notée x sur [0 ; 4]

Encadre rxà0 ,1Près .

Part ie C:
ioit (ur,) la suite définie par uo : 0 et Vn € N urn+r = f @")

1) Conjecturer l'éventuelle convergence de (urr) uniquement à l'aide de l'annexe qu'il faudra

comPléter Par des constructions '
2) Démontrer que, Vn € N, on a 0 S un ('ttn+t I 4

3) La suite (urr)converge-t-elle ? Si oui, vers quel nombre ?
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Annexe à rendre avec le Nom :


